
Rendhagyó volt a labdarúgó
NB I tavaszi nyitányára, a pén-
teki Debrecen elleni bajnokira
készülõ DVTK együttesének
idei csapatfotózása: a labdarú-
gók és a szakmai stáb tagjai a
klub centenáriumának jegyé -
ben az 1910-es éveket idézõ
dresszt öltöttek.

� SOÓS P.

A csapat egész évben a korabe-
li mezre emlékeztetõ szerelésben
fog játszani, Tornyi Barnabásék
azonban csak néhány kép erejéig
öltöztek a „régi idõk focijának” meg-
felelõ ruhába. A fotózás jó hangu-
latban telt: a Diósgyõr – várhatóan
– elsõ számú kapusa, Mindaugas
Malinauskas a Pál utcai fiúkat idézõ
sapkát vett fel, a társak rögtön el is
nevezték Nemecsek Ernõnek a lit-
ván hálóõrt. A fotózás abban is kü-
lönleges volt, hogy néhány szurko-
lóval is készült közös kép. 

Minden sportág képviseltette
magát egykori sportolóval, sport-
vezetõvel  „A 100 Éves Diósgyõri
Sport” címû idõszakos kiállítás
pénteki megnyitóján a Generali
Arénában. A diósgyõri sport cen-
tenáriumáról, a százéves labdarú-
gásról illik megemlékezni – ez al-
kalommal azonban nem csak a fut-
ball kapott szerepet, hanem a klub
minden szakosztálya a Miskolc
Városi Szabad idõ köz pontban be-
rendezett alkalmi kiállításon. A
sportcsarnok nem mellesleg szin-
tén ünnepel: idén negyvenéves. Az
atlétikától kezdve a birkózókon át

az úszókig mindenki részt vett a re-
likviák, információk gyûjtésében, a
krónikát pedig Mezõ László sport-
újságíró állította össze, de a Ko -
hászati Múzeumnak is sokat kö-
szönhet a gyûjtemény.

Orosz Lajos alpolgármester meg-
hatottan beszélt a kiállításról: sze-
rinte minden miskolci kötõdik va-
lamilyen szinten a sporthoz, a

Diósgyõrhöz. „Régen példaképek
álltak a gyerekek elé, hogy munka
mellett is lehet magas szinten spor-
tolni” – mondta Orosz Lajos. A be-
szédek után Dr. Szatmáry-Antal
Tamás, a szabadidõközpont igaz-
gatója megnyitotta „A 100 Éves
Diósgyõri Sport” kiállítást. 

A DVTK csapata a héten utolsó
felkészülési mérkõzésén 5–1 arány-

ban verte a Cigánd gárdáját, pén-
teken pedig lapzártánk utánk star-
tolt el a tavaszi idény, a miskolciak
Debrecenbe látogattak a fordulóban.

A jövõ héten tárgyalja a miskol-
ci közgyûlés a Városi Együttélési
Kódex rendelet-tervezetét. Káli
Sándor polgármester tájékozta-
tása szerint az országosan is új-
szerû kezdeményezéssel átfogó
védelmet kívánnak nyújtani a
békés, biztonságos életre, nyu-
godt hétköznapokra vágyó mis-
kolciaknak. 

� SZ. S. 

– Ismét világossá fogjuk tenni, hogy
nem lehet büntetlenül megsérteni
a társadalmi együttélés normáit!
Hogy nem lehet békés, tisztességes
embereket zaklatni, terrorizálni, min-
dennapi életvitelükben zavarni, el-
lehetetleníteni – hangsúlyozta Káli
Sándor sajtótájékoztatóján. Mint
mondta, az egyedi szabályozás a
rendszeretõ miskolciak összeková-
csolására, segítésére készült.
Különbséget tesz a nyugalomban és
békében élõ többség, illetve a kirí-
vó magatartású, mások életét meg-
keserítõ kisebbség között. Nem ke-
zeli tabuként a másokat zavaró, má-
soknak kárt okozó viselkedést,
hanem hatékony, összehangolt fel-
lépésre nyújt lehetõséget ezzel szem-
ben.  

Az átfogó rendeletcsomag többek
között tartalmazza a lakóépületek
házirendjérõl szóló, a közterületek
rendjét érintõ, valamint a hulla-
dékkezelési, tûzvédelmi szabályo-

zásokat is. Pontosan meghatározza,
hogy a szabályokat megszegõk mi-
lyen szankciókra számíthatnak, nem
tesz különbséget a társas-, illetve ker-
tes házban élõk, jobb módúak és
szegényebbek, öregek és a fiatalok
között.  Káli Sándor elmondta: az
Együttélési Kódex létrehozása nem
az elsõ, de nem is az utolsó lépése
a célul kitûzött „miskolci rend”
megteremtésének, a viselkedési és

etikai normák helyreállítására irá-
nyuló törekvéseknek. 

– Betelt a pohár! Mindenkinek
számolnia kell vele – aki tudatosan
szembehelyezkedik a társadalmi
együttélés normáival – hogy a kö-
zösség nem tûri ezt tovább, s meg-
találja rá a törvényes eszközöket,
hogy megvédje magát. Miskolcon
rendnek kell lennie! – hangoztatta
a polgármester. 

Gólszüret

Fölényes, 20–5 arányú gyõzelmet
aratott a magyar férfi vízilabda-váloga-
tott Miskolcon.

� Írásunk a 6. oldalon.

A tervek szerint halad az Eperjesi
utcán a miskolci készenléti század le-
endõ épületének felújítása.

� Írásunk a 3. oldalon.

Az ÁNTSZ, a vízmû és a kórház szak-
emberei is cáfolták a pletykát, hogy
gond lenne az ivóvízzel.

� Cikk a 4. oldalon.

Jó a vízBejáráson100 000 példány

Miskolc,
Széchenyi út 49.

Most receptenként
100 Ft

kedvezmény
levásárolható

a nem támogatott készítményekbôl!
Részletek a patikában

Akciónk 2010. január 16–március 15-ig vagy visszavonásig érvényes!

Corso Patika

ELI Corso Patika
Miskolc, Széchenyi út 49. Tel.: 46/504-276
Nyitva tartás: H–P.: 8–20, Szo.: 8–13

Az elmúlt hétvégén zajlott
immár 10. alkalommal és az
esõs idõ ellenére is nagy siker-
rel a miskolci
Kocsonyafesztivál. 

� SÓLYOM S.

A fesztivál véget ért és ismét re-
kordok dõltek meg a résztvevõk szá-
mát és egyéb adatokat figyelembe
véve. Bõven százezer felett volt a
látogatók száma a három nap alatt,
akik közül nagyon sokan érkeztek
az ország távolabbi pontjairól vagy
külföldrõl. A három nap alatt min-
den belvárosi szálloda telve volt,
összesen 576 vendégéjszakát töl-
töttek bennük. A fesztivál alatt
idegen nyelvi központ is mûködött,
ahol éjjel-nappal öt nyelven tud-
tak felvilágosítást adni a külföldi ven-
dégeknek. A fesztivál 53 000 négy-
zetméteren zajlott hat zónában.
Három színpadnál negyven elõ -
adást tekinthettek meg az ér-

deklõdõk kétszáz fellépõvel.
Nyolcvan kulturális program volt,
a megnyitó ünnepségen négyszáz
fõ jelmezes vonult végig a sétáló-
utcán. A fesztiválra kilátogatók el-
látásáról százharminc árus, ven-
déglátós gondoskodott, kocsonyá-
ból huszonöt elárusító helyen negy-
venezer adag fogyott el. A három
nap zökkenõmentes lebonyolítá-
sáról a szervezõkön kívül többek
között száz önkéntes gondoskodott,
valamint Miskolc város közintéz-
ményei és helyi vállalkozók.

A fesztivál véget ért, a szervezõk
már a jövõre tekintenek. Rózsa Edit
fesztiváligazgató elmondta, szeret-
nék minél nemzetközibbé tenni a
Kocsonyafesztivált. Ezért 2010. áp-
rilis 6-án Budapesten külföldi nagy-
követségek vezetõivel találkoznak,
elsõsorban olyan országokéval, ahol
Miskolc testvérvárosai vannak, hogy
megbeszéljék, hogyan tudnák õket
is bevonni a fesztivál programjaiba.

100 éves a diósgyõri sport

RÉGI IDÕK FOCIJA

Megdõlt rekordok
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Idén ötvenéves a Miskolci
Városi Könyvtár. A kerek évfor-
dulóról ünnepi rendezvényso-
rozattal emlékeztek meg febru-
ár 25-én, a programok között
táblaavatás, tudományos ülés,
valamint író-olvasó találkozó is
szerepelt.

Délelõtt emléktáblát avattak a
Déryné utcában, a Kamaraszínház
épületén, ahol 1960 és 1994 között
mûködött az intézmény központ-
ja. Ezt követõen a Miskolci Aka -
démiai Bizottság Erzsébet téri szék-
házában folytatódott az ünnepség-
sorozat, Borkuti László könyvtár-
igazgató, Káli Sándor polgármester
és Fedor Vilmos, kulturális ügyekért
is felelõs alpolgármester köszön -
tõjével. Káli Sándor beszédében a
könyvtárak, az olvasó, gondolkodó
ember jelentõségét hangsúlyozta.
Mint fogalmazott, egyre kevesebben
olvasnak, a mai világból egyre in-
kább hiányoznak azok a régi, egy-
szerû fogalmak, amelyek a jóról, a
széprõl, az emberirõl szólnak. A
könyvtáraknak, könyvtárosoknak
küldetésük, hogy népszerûsítsék
az olvasást, hogy meggyõzzék a gye-
rekeket, érdemes a kezükbe ven-
niük a Könyvet. 

Fedor Vilmos köszöntõjében a
800 éves Miskolc egyedi értekeirõl
szólt, amelyeket történelme folya-
mán a város adott az országnak, a
világnak, az itt élõknek, majd Bor -
kuti László igazgatóval együtt vi-
rággal, emléktárggyal köszöntötték
a városi könyvtár korábbi vezetõit. 

Ezt követõen Gerõ Gyula foglal-
ta össze a könyvtár történetét – ki-
emelve, hogy egyfajta jogelõdnek te-
kinthetõ a városban 1927-ben meg-
nyílt múzeumi olvasóterem. A
Népmûvelési Minisztérium határo-
zata alapján 1952-ben összevonták
a miskolci körzeti és városi könyv-
tárakat. Önálló városi könyvtár

1960-ban jött létre újra, az intéz-
mény azóta fiókkönyvtárak háló-
zatával biztosítja a könyvtári ellátást
Miskolc lakossága számára.

Este Juhász Gyula költõt köszön -
tötték szerzõi estjén, a polgármes-
teri hivatal dísztermében. A jubile-
umi év eseményei ezzel még nem
értek véget. Egész évben olvasást
népszerûsítõ programokkal, vetél-
kedõkkel, reklámokkal, neves írók,
költõk szerzõi estjeivel hívják majd
fel a figyelmet a Miskolci Városi
Könyvtárra, hogy az intézmény
szolgáltatásai még ismertebbek,
rendezvényei még látogatottabbak
legyenek.  

Az olvasó, gondolkodó ember jelentõsége

ÖTVENÉVES
A VÁROSI KÖNYVTÁR

A DVTK csapatát az 1910-es éveket idézô mezben fotózták.
Kis fotónkon: pénteken nyílt „A 100 Éves Diósgyôri Sport” címû
kiállítás.

Káli Sándor (balról), Fedor Vilmos
és Borkuti László az ünnepi ülésen.

EGYÜTTÉLÉSI KÓDEXRÕL TÁRGYAL A KÖZGYÛLÉS

A tisztességes emberek
nyugalmáért



Múlt pénteken Miskolcon járt
Bajnai Gordon miniszterelnök,
aki a MISEK Miskolci
Semmelweis Ignác
Egészségügyi Központ felújított
szülészeti-nõgyógyászati osz-
tályának átadása után, Forgács
Imre igazságügyi és rendészeti
miniszter társaságában részt
vett az Avasi Rendõrõrs állo-
mánygyûlésén is. 

� SZEPESI S. 

A rendezvényt követõen a gaz-
dasági, közbiztonsági kilátásokról
kérdeztük a kormányfõt.   

– Miniszterelnök Úr, hogyan
értékeli most az ország helyzetét?

– Nagyon fontos látnunk, hogy
Magyarország a gazdasági világ-
válság közepén is képes volt új
úton elindulni. A válság mutatta
meg leginkább, hogy másho-
gyan kell mûködni, mint eddig,
hogy nem nyújtózkodhatunk
tovább, mint ameddig a taka-
rónk ér. Ugyanakkor azért is
tennünk kellett, hogy ez a ta-
karó egyre hosszabb lehessen
a következõ években. Egy na-
gyon kemény és fájdalmas ta-
karékossági programmal úgy
tûnik, kijöttünk a válságból, sõt
mára már a stabilitást, a po-
tenciális növekedést tekintve az
elõkelõbb helyek egyikén ál-
lunk egész Európában. A feladat
az, hogy ezt a növekedést,
ezeket a többletlehetõségeket
fordítsuk át mindenki által ér-
zékelhetõ, jobb életminõségre.
Egy ilyen átfogó válság azt is
megmutatta, mekkora ereje van
a közösségnek. Az ország lakos-
sága nagyon bölcsen viselkedett,
mindenki tette a dolgát. A poli-
tikai csatározásokat leszámítva
mindenki megértette, miért van
szükség a válságkezelõ intézke-
désekre, vállalta az áldozatokat,
nem voltak tömegtüntetések, mint
sok más országban. Az intézke-
déseinknek pedig ma már lát-
szanak az eredményei, túl vagyunk
a nehezén. Magyarország iránt
visszatért a nemzetközi bizalom
– ami a forint árfolyamának sta-
bilizálódásából is látszik – egy-
millió hétszázezer családnak ma
lényegesen kisebb a törlesztõ rész-
lete, jobb a helyzete, mint egy
évvel ezelõtt. 

– Milyen benyomásokat szerzett
Miskolcon?

– Ezt a várost már nagyon sok-
szor „leírták”. Legutóbb a rend-
szerváltozást követõen alakult ki
az a vélemény, hogy a térségnek
– Borsodnak és benne Miskolcnak
– hosszú idõre vége. A nehézipari
üzemek bezárása, az ipari szer-
kezetváltás következtében úgy
tûnt, kezelhetetlen fokú a mun-
kanélküliség, a gazdasági vissza-
esés is megállíthatatlan. A város

mégis képes volt arra, hogy kilá-
baljon ebbõl a helyzetbõl, új üze-
mek, új munkahelyek jöttek létre,
sõt a miskolciak sok szempontból
ismét büszkék lehetnek maguk-
ra. Ma mégis kettõsség tapasztal-
ható. Egyrészt történetében még
soha nem látott fejlõdés kapujá-
ban áll a város – hogy csak a na-
gyobb beruházásokat említsem: 38
milliárdból újul meg a közösségi
közlekedés, hat és fél milliárdból
az egyetem, tizenegy és fél milli-
árdot költünk a világszínvonalú
csillagpont-kórház kialakítására, öt
és félmilliárdból folytatódik a bel-
város rehabilitációja. Fontos ipari
területek jönnek létre, mindez
nemzedékek életére lesz majd ha-
tással. Az itt élõ polgárok életét,
közérzetét ugyanakkor megmér-
gezi a közbiztonság helyzete, és

most a válság miatt ismét növe-
kedõ munkanélküliség. Én min-
denkitõl azt kérem: tartsanak ki,
Magyarország ugyanis elvégezte a
„házi feladatát”, javulnak a gaz-
dasági mutatók, és szigorú, felelõs
gazdálkodással az év második fe-
létõl már gyorsuló növekedési
pályára állhat az ország, jön a fel-
lendülés. Ennek pedig helyben is
láthatóak lesznek az eredményei. 

– Úgy gondolja, a szociális hely-
zet a bûnözésre is befolyással van?

– Semmiképpen nem tartom el-
fogadhatónak, hogy a szociális
helyzetre való hivatkozás bárkinek
is felmentést jelentsen a bûnözés
vétke alól. Aki bûnözik, az bûnö -
zõnek tekintendõ – e tekintetben
semmilyen kivételt nem jelenthet,
hogy valaki gazdag vagy szegény,
hogy milyen a származása, mi-
lyenek a körülményei. Rendnek
kell lenni Magyar or szágon. De
nyilvánvaló, hogy a közbiztonság
erõsítéséhez szociálisan is rend-
be kell tenni az országot. Már
eddig is tettünk lépéseket ezen a
területen: a válság közepén száz -
ezer családnak adtunk egyéni tá-
mogatást a krízisalapból, min-
dennapi életkörülményeik bizto-
sításához. Százezer munkahelyet

mentettünk meg eddig állami tá-
mogatással, s másik százezer olyan
ember számára biztosítottunk fog-
lalkoztatást az Út a munkához
program keretében, akik évek
óta, vagy talán évtizede nem dol-
goztak. Csupán akkor lesz tartós
gyarapodás, akkor kerülhetjük el
az újabb és újabb válságokat, ha
sokkal többen fognak dolgozni,
mint most, ha többen fizetnek
adót, nyugdíjjárulékot. Ilyen szem-
pontból gyakorlatilag az ország
sorsa múlik azon, tudunk-e ér-
demben változtatni a foglalkoz-
tatáson. Ehhez egy fontos lépés az
Út a munkához program.  

– Megítélése szerint tehát a gaz-
daság növekedése a közbiztonsá-
got is javítja majd?

– Mindenképpen, ugyanakkor
nem érünk rá addig várni. A tár-

sadalmi együttélés szabályait a
válság közepette is be kell tar-
tani, tartatni. A válságkezeléshez
az is hozzátartozik, hogy ne en-
gedjük tovább szaporodni a
bûncselekmények számát, s ez
valamennyi társadalmi rétegre,
csoportra érvényes. Ezért a köz-
biztonság volt az egyetlen te-
rület, amelyre több pénzt for-
dítottunk a költségvetésbõl a ko-
rábbinál, miközben mindenhol
máshol takarékoskodtunk. A
rendõrség idén jóval több
pénzbõl gazdálkodhat, nem-
régiben jelentettem be, hogy fel-
újítjuk azt a „Köz biztonsági
Háló” elnevezésû programot,
amelynek köszönhetõen ta-
valy, az elsõ félévben ezerrel

több bûnözõt sikerült elfogni,
mint az elõzõ évben. Beindítottuk
a településõrök rendszerét – õket
a kormány fizeti, de az önkor-
mányzat alkalmazásában állnak.
Miskolcon is munkájukkal segítik
az egyedülállónak számító vá-
rosõrséget, együttmûködve a
rendõrséggel, polgárõrséggel.
Jelentõsen emeltük a körzeti meg-
bízottak számát, és hamarosan
Miskolcon is elkezdi a mûködé-
sét az új készenléti rendõri egy-
ség, ami minden bizonnyal to-
vábbi, minõségi változást hoz a
környék közbiztonságában. Meg -
duplázzuk a térfigyelõ kamerák
számát, ami egy nagyon sikeres
projekt, mûködésüknek köszön-
hetõen itt, az avasi lakótelepen is
jelentõsen csökkentek a betöré-
sek, rablások, közterületi bûncse-
lekmények. A rendõrkapitány úr
tájékoztatása szerint, a közelmúlt
intézkedéseinek köszönhetõen
Miskolcon felére esett vissza pél-
dául a betöréses rablások száma,
ami óriási eredmény. 

– Miniszterelnök Úr, mit vár a
választásoktól?

– Bízom benne, hogy a magyar
polgárok kellõ bölcsességgel dön-
tenek majd, és olyan programot
támogatnak, amely garantálja,
hogy Magyarország továbbra is
azon a pályán marad, amellyel el-
kezdte a kilábalást a válságból. Ha
az a lelkierõ, amely a válság ide-
jén is egyben tartotta az országot,
továbbra is érvényesül, ha képe-
sek leszünk belátni, hogy Magyar -
ország csupán takarékos mûkö-
déssel, kitartóan, kemény mun-
kával tud csak elõrébb jutni, akkor
visszaküzdhetjük magunkat oda,

ahol a ’90-es évek második felé-
ben voltunk. Egy önmagára büsz-
ke és sikeres országgá válhatunk
ismét.  
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»OBSERVER«
BU DA PEST MÉDIAFIGYELÔ KFT.

1084 Bu da pest, VIII. ker. Au ró ra u. 11.
Tel.: 303-4738 • Fax: 303-4744 • http://www.observer.hu

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében 85 000 példányban, térítésmentes. Kiadó: Miskolci Kommunikációs Nonprofit Kft. Felelôs kiadó: Karosi Imre ügyvezetô.
Felelôs szerkesztô: Horváth Imre. Fômunkatárs: Szepesi Sándor. Fotó: Juhász Ákos, Mocsári László. 

Marketingigazgató: Horváth Edit: 30/6634-425. Terjeszti az Inform Média Kft. Terjesztéssel kapcsolatos információ: 46/503-501/100. Tördelés: MiGraf. Nyomda: Egri Nyomda Kft.
Szerkesztôség: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. Telefon: 46/503-506. Fax: 46/358-200. E-mail: minap@mikom.hu. Hirdetés: 46/503-509.  ISSN 1785-6590

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Március 6., szombat
9.00–10.00 Szakmai bemutató
10.00–19.00 Kiállítás és börze,

földtudományi játszóház
11.00 Tombola
12.00 Megnyitó
15.00 Tombola
16.00–17.00 Vetítettképes elõadás

Március 7., vasárnap
9.00–16.00 Kiállítás és börze,

földtudományi játszóház
10.00–14.00 Ásvány- és drágakõ-meghatározás
11.00 Tombola
11.00–12.00 Vetítettképes elõadás
15.00 Tombola
16.00 Fesztiválzárás

PROGRAM

„A tudományos utánpótlás-nevelés és a mûszaki, informatikai életpálya elismertségének növelése
a Miskolci Egyetem stratégiai céljaival összhangban” (TÁMOP-4.2.3-08/1-2008-0007) címû,

az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával megvalósuló projekt.

Mint ahogyan eddig is, a feszti-
vál és a szervezõk célja a földtu-
domány bemutatása és megis-
mertetése – nem mindennapi
módon. Ezt szolgálják a csiszolt és
csiszolatlan ásványokat, féldrá-
gaköveket, különbözõ különleges
kõzeteket bemutató kiállítók is,
akik nemcsak a szemet gyönyör-
ködtetik, de vásárolni is lehet
náluk. A kiállítás és a börze mel-
lett pedig tombola, vetítettképes
 elõ adás és újdonságokkal teli prog-
ram is várja az ide látogatókat.

Ásványok és az ember – Ás-
ványok mindennapjainkban, ez
lesz az idei tematikus kiállítás té-
mája. Ennek kapcsán olyan kiállí-
tásokat láthatunk, amelyekbõl ki-
derül, az ásványok hogyan vannak jelen mindennapi tár-
gyainkban. Például a számítógépünkben, melyben
számos ritka kémiai elem és kristályos anyag találha-
tó meg. Ezek szerepét mutatja be a kiállítás, valamint

azt, hogy ezek az elemek milyen
nyersanyagból nyerhetõk ki. 

Ebben az évben a TÁMOP 4.2.3.
projekt támogatásával a földtu-
dományi játszóház adja a feszti-
vál többletét, ahol a Mûszaki
Földtudományi Kar tanszékei igye-
keznek interaktív módon bemu-
tatni, hogy milyen kutatói munkák
folynak az adott tanszéken, és
annak a földtudománnyal kap-
csolatos területnek minden érde-
kességére felhívni a figyelmet.
Megtudhatjuk például azt is, hogy
egy teljesen átlagos mobiltelefon-
nal hogyan lehet szeizmikus mé-
réseket végezni. A fiatal generá-
ció számára pedig szeretnék az
ásványokat, kõzeteket játszóesz-

közként bemutatni – a kézmûves játszóházban dísz-
tárgyakat, szobrokat tudnak majd készíteni puha
kõzetekbõl, természetes ásványokból készült festék-
kel pedig festhetnek is az érdeklõdõk. 

Számos újdonsággal és a közönség által kedvelt, visszatérõ programokkal várja
március 6–7-én látogatóit a 28. Miskolci Nemzetközi Ásványfesztivál

a Miskolci Egyetem elõcsarnokában és díszaulájában.

Interaktív Ásványfesztivál 

„Miskolc soha nem látott fejlõdés kapujában áll...”

BESZÉLGETÉS BAJNAI GORDON
MINISZTERELNÖKKEL

Bemutatta jelöltjeit a Civil
Mozgalom Borsod megyei szer-
vezete. A tájékoztatón a párt
történetérõl és programjairól is
beszámolt a mozgalom veze -
tõje, majd a megyei jelöltek is
összegezték célkitûzéseiket.

Partnerségre és párbeszédre van
szükség az elõrejutáshoz – hang-
súlyozta Seres Mária. A Civil
Mozgalom vezetõje tájékoztató fó-
rumán kiemelte: tagjaik között a tár-
sadalom minden szegmense jelen
van, vagyis olyan civilek, akik való-
ban a szavazók érdekeit képvisel-
nék. Céljuk egy békés, fejlõdõ és
elégedett Magyarország, ahol az em-
berek törõdnek egymással, de az
ország és a világ sorsával is. Seres
Mária elmondta: programjuk
legfõbb üzenete a felelõsség, ami
mindenkit kötelez. Ezekért a célo-
kért dolgoznak a párt Borsod me-
gyei jelöltjei is.

Az egyes, kettes, hármas és né-
gyes számú választókörzetekben
Miskolc jelöltjei: Horváth Rita,
Hadházi Zoltán, Szabó Sándor és
Zsoldos Lajos. Kincses László, az
ötös számú körzet jelöltje nem tu-
dott részt venni a fórumon. A hatos
számú körzet jelöltje: Paréj Lajos,
a hetes körzeté Kalavanicsné
Fabus Éva, a nyolcas számú ke-

rületé Varró Sándor. Istók Ágnes,
a kilences számú körzet jelöltje
más elfoglaltsága miatt nem vett
részt a tájékoztatón. A tízes számú
körzetet Szabados Erzsébet, a ti-
zenegyest Farkas Anett, a tizen-
hármast Tóth Miklósné képvise-
li. A tizenkettes számú körzet je-
löltjének posztja egyelõre még be-
töltetlen.

A PARTNERSÉGRE ÉPÍTENEK

A Civil Mozgalom jelöltjei
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3525 Miskolc, Nagy Imre u. 17. � Tel./fax.: 46/412-142

MEGJELENT 2010. ÉVI KATALÓGUSUNK!  

ELÕFOGLALÁSI KEDVEZMÉNY SPANYOLORSZÁGBA,
a Costa Bravára autóbusszal, félpanzióval, 

új építésû faházakban 11 nap/8 éj
Teljes összeg befizetése esetén a részvételi díjból

a májusi utak esetén 30%, 
a többi turnusra 10% kedvezményt adunk. 

Húsvét: PRÁGÁBAN 04. 02–05. busszal 4 nap/3 éj, hotel, reggeli 38 400 Ft/fő
PÁRIZSBAN 04. 02–06. repülővel 5 nap/4 éj, hotel, reggeli 89 900 Ft/fő

Last minute: NÍLUSI HAJÓÚT 03. 12, 03. 19., 03. 26. 8 nap/7 éj FP: 93 900 Ft/fő
TUNÉZIA repülővel 03. 19., 03. 26. 8 nap/7éj hotel 5* FP 45 900 Ft/fő

A tervek szerint halad az
Eperjesi utcán a miskolci ké-
szenléti század épületének fel-
újítása, melyet szerda délelõtt
Káli Sándor polgármester is
megtekintett szocialista politi-
kusok társaságában. Papp
Károly dandártábornok az elõ -
készületekrõl is tájékoztatást
adott a bejáráson.

� HORVÁTH I.

Ahogy arról korábban már be-
számoltunk, a Miskolci Rendészeti
Szakközépiskoláé volt korábban
az az épület, amelybe március
végén beköltözhet a készenléti-
ek miskolci bevetési osztálya.
Jelenleg gõzerõvel folyik a munka,
melyet személyesen tekintett meg
Papp Károly dandártábornok, a
Készenléti Rendõrség parancs-
noka, Káli Sándor, Fedor Vilmos,

dr. Simon Gábor, dr. Tompa Sán -
dor és Orosz Lajos.

Papp Károly megerõsítette,
nincs semmi akadálya annak,
hogy március 30-án megtartsák
az elsõ állománygyûlést, és 31-
én már bevethetõek legyenek a
miskolci bevetésiek. Folyik az

eszközbeszerzés, melyre 447 mil-
lió forintot különítettek el, és
már kiválasztották azt a 105
rendõrt is, aki itt szolgál majd. Öt-
venen a készenlétiek kötelékébõl
kerültek ki, a többieket a rendé-

szeti szakközépiskola végzõseibõl
válogatták. 

Káli Sándor elmondta, tovább-
ra is tartják magukat ahhoz, hogy
Miskolcon rendnek kell lennie,
ebben pedig jelentõs lépés, hogy
sikerült kiharcolniuk a készenléti
század Miskolcra telepítését, ami
százöt rendõrt, egy mobil egysé-
get jelent. A megtett lépések közé
tartozik a közbiztonsági pontok te-
lepítése is, amely máris eredmé-
nyeket ért el, és nagy segítség, il-
letve az, hogy koordinálják a köz-
biztonságban tevékenykedõ szervek
– polgárõrség, városõrség, telepü-
lésõrség, mezõõrség, közterület-fel-
ügyelet – munkáját. Az a cél, hogy
a miskolci erõ megjelenjen az ut-
cákon is, és a becsületes emberek
biztonságban érezzék magukat.

Lakossági tájékoztatót és fóru-
mot tartanak a lakások felújításáról
dr. Tompa Sándor és Bartha
György önkormányzati képviselõk
március 1-jén (hétfõ) 17 órakor
Bükkszentlászlón, a közösségi
házban.

Téma a Klímabarát Otthon pá-
lyázat lehetõségei családi házak

korszerûsítésére. Meghívott ven-
dégek: Rem Tiborné, a Panelteam
Kft. vezetõje és szakértõi. A meg-
hívott vendégek segítenek a pá-
lyázatkészítés, a finanszírozás rész-
leteinek megismerésében. A szer-
vezõk kérik, menjen el minden-
ki, és tájékozódjon a gázfogyasz-
tás-csökkentés lehetõségeirõl!

Dr. Simon Gábor (balról), dr. Tompa Sándor, Papp Károly, Káli
Sándor és Fedor Vilmos a bejáráson.

Lakossági tájékoztató
és fórum

A Zöld Baloldal is állított listát
az áprilisi országgyûlési vá-
lasztásokra, megyénkben
három választókerületben in-
dítanak jelöltet.

A Zöld Baloldal azzal a céllal
jött létre, hogy hazánkban végre
megjelenjen egy, a társadalmi
szolidaritást, az élhetõ környezet
megteremtését, a leszakadó tö-
megek – nemzetiségtõl, fajtól és
nemtõl független – felkarolását
képviselõ politikai szervezet. 

Programjukban szerepel a
 mezõ gazdasági szövetkezetek lét-
rehozása, rehabilitációs és köz-

munkaprogram, a társadalombiz-
tosítás, egészségügy, nyugdíj-
rendszer állami garanciát nyújtó
átalakítása. Új munkahelyek az
energiatakarékosság és a megújuló
energiák területén a klímaválto-
zás megállításáért. Tervezik a jel-
záloghitelesek problémáinak ha-
tékony kezelését, törvényt a ki-
zsákmányoló bankok mûködése
ellen. Szociális minimum beve-
zetését, progresszív adózást a vál-
lalkozások esetében is. 

A Zöld Baloldal megyei jelölt-
jei: Zsargó József István (2. vk.),
Zsargóné Marosán Edina (3. vk.),
Molnár Miklós (7. vk.).

A ZÖLD BALOLDAL
JELÖLTJEI

Politikai fórumot tartott csü-
törtökön a
Kereszténydemokrata
Néppárt Miskolcon, melyen
Harrach Péter, a párt és az or-
szággyûlés alelnöke adott tá-
jékoztatást az elképzelése-
ikrõl, programjukról.

� H. I.

A meghirdetett program szerint
Semjén Zsolt, a KDNP elnöke lett
volna a vendég, ám neki el kel-
lett utaznia, így Harrach Péter (fo-
tónkon) látogatott Miskolcra. Az
alelnök elmondta, sok minden hi-
ányzik ma a politikai életbõl,
például a szociáldemokrácia,
vagy az igazi konzervatív párt, eze-
ket az értékeket jelenleg csak a
Fidesz – KDNP frakció tudja hi-
telesen képviselni. 

A jelenlegi gazdasági helyzetrõl
elmondta, a Magyar Nemzeti
Bank elõrejelzése szerint idén is
csökkenni fog a GDP, nõ a mun-
kanélküliség és az államadós-
ság, csökkennek a reálbérek.
Nem túl rózsás a demográfiai
helyzet, ami annak az eredmé-
nye, hogy nincs családpolitika. A
munkanélküliség 11 százalékos.
Harrach Péter szerint a rendõr-
ség politikai befolyásoltsága, fel-
lépésének korlátoltsága rontja a
közbiztonsági helyzetet, az em-

berek biztonságérzete megingott.
Az alelnök kiemelte még a kor-
rupció, az oktatás, az egészség-
ügy terén a változás fontosságát,
hozzátéve: az a változás, amelyet
mindenki vár tõlük, éppen ebbe
az irányba fog elmozdulni.
Elhangzott még, hogy nemzeti
egységre van szükség, és Harrach
Péter kiemelte, hogy ebben helye
van a „megtévesztett szocialista
szavazóknak” is.

Dr. Nagy Kálmán, a KDNP or-
szággyûlési képviselõje hozzá-
tette, amirõl Harrach Péter be-
szélt, az kiemelten igaz Miskolcra.
A munkanélküliség itt az orszá-
gos átlag fölött van, a szociális
helyzet pedig néhol tragikus.

Politikai fórum

A KDNP
ELKÉPZELÉSEI

Lakossági fogadóóra

Hegedûs Andrea, a 3-as számú választókörzet ön-
kormányzati képviselõje értesíti a szirmai lakosokat, hogy
március 1-jén (hétfõn) 16.00–17.00 óra között lakossági
fogadóórát tart a Bem József Általános Iskolában (Miskolc-

Szirma, Miskolci út 38/a.). Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Dr. Mokrai Mihály, a 11-es számú választókörzet ön-
kormányzati képviselõje értesíti a választókörzetben  élõ -
ket, hogy minden hónap elsõ hétfõjén lakossági foga-
dóórát tart. A következõ idõpont: március 1. (hétfõ) 16.00

óra. Helye: MSZP-székház (3530 Miskolc, Corvin u. 9.) Minden ér-
deklõdõt tisztelettel vár!

Csordás Mihály önkormányzati képviselõ lakossági
fogadóórát tart március 2-án (kedd) 17.00–18.00 óra kö-
zött a Hunyadi Mátyás Általános Iskolában (Miskolc,
Mátyás király u. 21.). Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Zámbó Tiborné és dr. Tompa Sándor or-
szággyûlési képviselõk lakossági fogadóórát tar-
tanak március 2-án (kedden) 15.30 és 17.00 óra
között a Vasgyári Közösségi Házban (Miskolc,

Vasgyári u. 24., a 2-es villamos végállomásánál). Minden érdeklõdõt
tisztelettel várnak!

Dr. Zsiga Marcell önkormányzati képviselõ (Fidesz)
lakossági fogadóórát tart az alábbi idõpontokban és hely-
színeken: március 3., 16.00-tól a Kolping Házban (Szent
Anna tér), 18.00-tól a Szentpáli Szakközépiskolában

(Herman Ottó u.). Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Sebestyén László önkormányzati képviselõ, a B.-A.-Z.
megyei 4. számú választókerület (Újgyõri fõtér, Vasgyár,
Diósgyõr, Kilián, Bulgárföld, Komlóstetõ, Pereces, Papírgyár,
Majláth, Bükkszentkereszt, Répáshuta, Bükkszentlászló,

Ómassa, Lillafüred) fideszes elnöke tisztelettel várja a körzetben  élõ -
ket március 9-én (kedden) 17 órától kötetlen beszélgetésre. Helyszín:
3532 Miskolc, Andrássy út 36. („Új Vasas” Mûvelõdési Ház).

Decemberben ázott be egy
csõtörés miatt Hejõcsabán a
Koboz utcai rendelõ, ma
azonban már újra használható
a létesítmény.

� SOÓS P.

December 23-ára virradóra ér-
tesítették az orvosokat az esetrõl,
akiknek azonnal ki kellett köl-
tözniük az épületrészbõl – egy hó-
napig az emeleten praktizáltak. Az
eset pikantériája, hogy a rendelõ
éppen az elõzõ nyáron lett fel-
újítva.

A mostani balszerencsés csõre-
pedés után a teljes vakolatot le kel-
lett verni, nyolcan dolgoztak a hét-
végéken is a javításon, köztük dr.

Ujaczki Mária háziorvos is. „A
gépek közül is beázott pár, iratok
semmisültek meg, bútorokban
keletkezett kár. A mûszereket át-
vizsgálták, a biztosító felvette a ká-
rokat, de az épület külsõ fala még
ma is viseli a beázás nyomait” –
mondta el a doktornõ.

Káli Sándor csütörtökön bejár-
ta a rendelõt. Miskolc polgár-
mestere elmondta, az önkor-
mányzat hárommillió forint gyors-
segéllyel segített a renoválásban.
Nyulászi Istvánné, a terület ön-
kormányzati képviselõje a márci-
usi közgyûlésen még kétmillió fo-
rint támogatást javasol, hogy fel-
újításra kerülhessen a gyermek-há-
ziorvosi rendelõ és a fogászat is.

FELÚJÍTOTTÁK
A RENDELÕT

Február 26-án a Fidesz – Magyar
Polgári Szövetség alelnöke, Pokorni
Zoltán és a B.-A.-Z. megyei 1. szá -
mú választókerület országgyû lési
képviselõjelöltje, Csöbör Ka ta lin
egyeztetésre hívta a Mis kol ci Egye -
tem vezetõ beosztású oktatóit.

Csöbör Katalin rövid bevezetõ -
jében hangsúlyozta, hogy a Fidesz
oktatásügyi programjának állandó
elemei, hogy megõrizzék a meglévõ
iskolahálózatot, eltöröljék a tandí-
jat, visszaadják a kultúra becsületét,

valamint a diáksport, szabadidõsport
és élsport együttes támogatása.

A konzervatív politika termé-
szetes törekvése a meglévõ tele-
pülésrendszer megõrzése. Ennek
egyik fontos eleme az iskolaháló-
zat megõrzése a kistelepüléseken
is. A nagyvárosok és a vidék har-
monikus fejlesztésére, decentrali-
zációra van szükség. A felsõfokú
tanulmányok nem lehetnek csak
egy kiváltságos réteg privilégiumai.
Ez természetes. 

Egyetemi
egyeztetés

Bejáráson a bevetésieknél

Csöbör Katalin és Pokorni Zoltán a Miskolci Egyetem vezetô
oktatóival ültek egy asztalhoz.



Nagy-Diósgyõr fogalmát napjaink
meglátása hívta életre, amikor a ki-
sebb, különálló területek egy na-
gyobb településrésszé olvadnak
egybe. E településrész múltjában
mindig is nagy jelen tõsége volt az
egyes társadalmi és lakóközössé-

geknek. Úgy gondoljuk, hogy Nagy-
Diósgyõrben ma is jó társaságok,
klubok, szervezetek vannak jelen.
Szeretnénk, ha ezek a közösségek
felismernék, és tisztában lennének
fontosságukkal és meghatározó sze-
repükkel, továbbá lehetõséget adni
arra, hogy ezt másoknak is meg-
mutathassák. 

Ezért felkérjük a Nagy-Diósgyõr
területén élõ közösségeket – egye-
sület, alapítvány, baráti kör, klub,
lépcsõházi társaság, társasház, stb.
–, hogy mutatkozzanak be maximum
3 oldalban. Ez lehet szöveges, fo-
tókkal illusztrált vagy fényképes be-
mutatkozás egyaránt. Ezen kívül is-
mertessenek meg velünk, Nagy-
Diósgyõrben élõkkel egy olyan el-
képzelést, ötletet, tervet, amely a kö-
zösség és az itt élõk érdekeit szol-
gálja! 

A bemutatkozásokat másokkal is
megismertetjük, a kezdeménye-
zésüket, elképzelésüket értékel-
jük és a realitások talaján állókat
– lehetõ ségeinkhez mérten – tá-
mogatjuk.

Az 1998-ban alakult – és e felhí-
vásban közremûködõ Diósgyõriek
Baráti Köre Egyesület – olyan civil
mozgalom, amely összefogja mind-
azokat, akik a városrész lakóinak har-
monikus együttéléséért tenni akar-
nak, támaszkodva a történelmi ha-
gyományokra, nyitottan fogadva ko-
runk lehetõségeit és kihívásait. 

Beküldési határidõ: 2010. márci-
us 13. Cím: Képviselõi Iroda, 3533
Miskolc, Vasgyári út 24.

(A pályamunkán kérjük, tüntes-
sék fel a közösség pontos nevét,
kapcsolattartójának elérhetõségét
és a borítékra írja rá a „Közösség”
jeligét!)
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Ingyenes hallásszûrést szervez-
nek Miskolcon 2010. február 1-jétõl
április 30-ig a Városház tér 22.
szám alatt található Amplifon
Hallás szalonban. A szûrésrõl, illetve
a hallásról beszélgettünk Hor  váth  -
né Kalló Alicé-vel, az Amplifon au-
diológus szakasszisztensével.

– Honnan lehet tudni, hogy vala-
mi probléma van a hallásunkkal?

– A hallás romlása idõben ész-
lelhetõ olyan apró jelekbõl, mint a
sûrû visszakérdezés, a beszélgetés-
beli félreértések, a túl hangosan hall-
gatott televízió vagy rádió.

– A legtöbben erre azt gondol-
hatják, hogy rendben van, de ezek
a tünetek nálam nem jelentkeztek.
Akkor nekik miért érdemes elmen-
niük a hallásszûrésre?

– Sokan nem érzékelik a problé-
mát, mivel hallásuk állapota évek
alatt fokozatosan romlott, egyszerûen
hozzászoktak ehhez az állapothoz.
A hallásromlás legtöbbször nem
egyik pillanatról a másikra történik.

– Elõfordulhat, hogy valaki nem is
érzékeli, hogy valami baj lenne?

– Igen, ez gyakran elõfordul.
Legtöbbször a családtagok, isme -
rõsök jelzik az elõbb említett prob-

lémák valamelyikét vagy esetleg a
szomszéd szól, hogy nagyon áthal-
latszik a tv vagy a rádió hangja.

– Milyen következményekkel jár-
hat egy nem kezelt hallásprobléma?

– A további hallásromlás mellett
a mindennapi életben is fokozott ve-
szélyeket hordoz magában: negatí-
van befolyásolja az ember helyzet-
felismerési készségét, reakcióit, gyak-
ran gondot okoz a biztonságos köz-
lekedésben, vagy akadályozza a biz-
tonságos munkavégzést. Számos kel-
lemetlenség, kisebb-nagyobb bal-
eset megelõzhetõ lenne, ha a hal-
lással kapcsolatos problémák kezel-

ve lennének. Ahogyan más egészség-
megõrzõ területeken, itt is fokozott
fontossága van a megelõzésnek.

– Hogyan történik a vizsgálat?
– A szûrés mindössze 20-30 per-

cig tart, és az elõjegyzési rendszer-
nek köszönhetõen egyenként, vá-
rakozás nélkül foglalkozunk az ér-
deklõdõkkel. A vizsgálat teljesen
fájdalommentes, így az idõsebbek
is szívesebben jönnek hozzánk. A jó
hallás megõrzésének érdekében,
vagy fennálló hallásproblémák ese-
tén mindenkinek javaslom, hogy
használja ki a lehetõséget, és jöjjön
el az ingyenes szûrésre!                X

A LEGTÖBBEN NEM
ÉRZÉKELIK A PROBLÉMÁT

Közösségek
támogatása

Az ÁNTSZ, a vízmû és a kór-
ház szakemberei is cáfolták
azt a terjedõ pletykát, hogy a
Miskolci Semmelweis Ignác
Egészségügyi Központ (MISEK
Kft.) belgyógyászatán kezelt
calici vírussal fertõzött em-
berek megbetegedését az ivó-
víz okozta volna. Összefüggés
nincs a betegséggel, és a mis-
kolci ivóvíz egészséges és
iható.

Szerdán délután futott be az
elsõ érdeklõdõ telefon a MIVÍZ
ügyfélszolgálatára, majd egyre
többen kérdezték, hogy van-e
gond az ivóvízzel, mert „úgy hal-
lották”, hogy ez okozta a meg-
betegedést a kórházban kezel-
teknél.

Dr. Papp Erzsébet, az ÁNTSZ
Észak-magyarországi Regionális

Intézetének epidemiológiai osz-
tályvezetõje elmondta, január 1-
jétõl a mai napig 30 százalékkal
kevesebb vírusos eredetû, há-
nyással, hasmenéssel járó meg-
betegedés került bejelentésre
Miskolcon, mint az elõzõ év azo-

nos idõszakában. Jelenleg a MISEK
belgyógyászatán és az ápolási
osztályon zajló calici vírus okoz-
ta járványban a megbetegedettek
száma 48. Az érintett osztályokon
felvételi zárlatot és látogatási ti-
lalmat rendelt el az ÁNTSZ az
újabb megbetegedések mege -
lõzése érdekében. 

A megbetegedések nem rob-
banásszerûen kezdõdtek, nincs
nagy számú beteg. Az egészség-
ügyi intézetekben ilyen, hányás-
sal, hasmenéssel járó járványok a
téli idõszakban általában elõ szok-
tak fordulni, ez így van országo-
san, és a megyében is. Az ivóvíz
terjedõ szerepe ezen megbetege-

dések esetén kizárható. A kórhá-
zakban lezajló calici vírus járvá-
nyok során a kórokozó emberrõl
emberre terjed, a kialakulásban
közös tényezõ nem játszott sze-
repet.

Duzsik Gábor, a MIVÍZ Kft. ál-
talános ügyvezetõ igazgatója szin-
tén cáfolta a feltételezést, sõt ha-
tározottan visszautasítja. A cég az
elmúlt években nagymértékben
fejlesztette az ivóvíz minõségét el-
lenõrzõ és szavatoló biztonsági
rendszert. A folyamatos ellenõr-
zést végzõ monitoring mûszerek,
a termelõtelepeken végzett bak-
teriológiai gyorsteszt és laborató-
riumi mérések, illetve az elosztó
hálózaton napi gyakorisággal el-
végzett vízminõségi vizsgálatok
mind kifogástalan, jó minõségû
ivóvizet igazolnak.

Dr. Koleszár Lajos, a MISEK Kft.
marketing és külkapcsolatokért
felelõs igazgatója érdeklõdésünkre
elmondta, szakmailag teljesen
megalapozatlan a feltételezés, hi-
szen a calici vírus csak a kórház-
ban, és annak is csak egyes rész-
legein jelentkezett. Az életbe lép-
tetett intézkedések azonban már
ott is meghozták az eredményt,
és úgy tûnik, hogy a hét végére
már feloldhatják a korlátozásokat.

Zöld-fehér nefelejcsek címmel meg-
jelent Hajdu Imre legújabb könyve,
melynek bemutatóját március 4-én,
csütörtökön 15 órától tartják a Vas -
utasok Vörösmarty Mihály Mûve lõ dési
Házában. A kötet az 1958-ban magyar
bajnoki címet szerzett Miskolci VSC nõi
kézilabdacsapatának történetét, s az
egykori játékosok küzdelmes életpá-
lyáját örökíti meg. A könyvet Karosi Imre
író, újságíró, a Miskolci Kommunikációs
Nonprofit Kft. igazgatója ajánlja az ér-
deklõdõk figyelmébe. A bemutatón
jelen lesznek az egykori bajnokcsapat
ma is élõ játékosai, és edzõjük, a 85
éves Gyõrffy Endre.

NINCS ÖSSZEFÜGGÉS A MEGBETEGEDÉSEKKEL

Kifogástalan a miskolci ivóvíz

Vojtilla László (balról) és Duzsik Gábor a MIVÍZ, illetve dr. Papp
Erzsébet az ÁNTSZ részérôl tájékoztatott.

EGÉSZSÉGNAP
AZ AVASON

Egészségnapra várták a múlt
hétvégén az avasi városrész lakóit
az Avasi Gimnáziumba. A Fodor
Zoltán, Varga Zoltán önkormány-
zati képviselõk és Káli Sándor or-
szággyûlési képviselõ által szer-
vezett programon több mint fél
tucat ingyenes szûrõvizsgálaton ve-
hettek részt azok, akik szántak egy
kis idõt az egészségükre. Az egész-
ségnapra látogatók többsége azon-

ban kizárólag megelõzés céljából
jött, valamint azért, hogy átfogó
képet kapjon egészségi állapotá-
ról. A lakosok tájékozódhattak
egészségük állapotáról, de útmu-
tatást kaphattak a további te-
endõkkel kapcsolatban is, ameny-
nyiben valamilyen rendellenes-
séget fedeztek fel szervezetükben
a szakemberek a szûrõvizsgála-
tokon. 

Zöld-fehér
nefelejcsek

Képünkön Horváthné Kalló Alice és dr. Illés Krisztina.

Ahogy arról a múlt héten már
beszámoltunk, változik a 21-es
buszjárat útvonala, és ezzel
párhuzamosan megszûnik a
99-es járat. A részletekrõl tájé-
koztattak csütörtökön délelõtt.

� HORVÁTH I.

Március 1-jétõl a 21-es autóbusz
vonala hosszabb lesz, a jelenlegi 99-
es járat végállomásáig fog közle-
kedni, emiatt az megszûnik.
Rásegítésként 21/A jelölésû járatot
indít az MVK Zrt. Ahogy dr. Tompa
Sándor, országgyûlési képviselõ fo-
galmazott, a lakossági igény hozta
életre a változást. Összesen tizen-
egy utcafórumon vettek részt, me-
lyen a dél-kiliáni lakosok részérõl
felmerült az igény, hogy kapjanak
közvetlenebb összeköttetést a bel-
várossal. Hozzá tette, amikor a tö-
megközlekedés átszervezése meg-
történt, már a Zöld Nyíl villamos-
projekt je gyé ben alakítottak át
több járatot. De sok lakossági kérés
érkezett ez ügyben az MVK ügyfél-
szolgálatára is, ezért a változtatás
mellett döntöttek.

Bartha György önkormányzati
képviselõ szerint összenõtt a Kilián-
déllel a 21-es járat, de más város-
rész lakóit is érinti. Bíznak benne,
hogy a kihasználtsága valóban in-
dokolttá teszi majd az útvonalvál-
tozást.

Braun Csaba, az MVK Zrt. mar-
keting-osztályvezetõje a részletekrõl
szólva elmondta, olyan megoldást
kerestek, ami kielégíti az utazói igé-
nyeket, de nem jár költségnöveke-
déssel. A felmérések alapján napi
7-800 embert érint a változás, akik
eddig átszálltak az Új gyõri fõtéren.
Vizsgálták annak a lehetõségét is,
hogy érintse a Tiszai pályaudvart a
járat, de ez jelentõs költségnöve-
kedést jelentett volna, viszont az
utasszámlálás szerint kevés utast. Így
tehát a 21-es járat a Szondi György
utcáról a Kandó Kálmán utcáig köz-
lekedik majd. A 21/A-s járat pedig
csak munkanap a Szondiról az
Újgyõri fõtérig. A napokban tájé-
koztató anyagokat, menetrendet
osztanak a buszokon, a megállók-
ban, a bérletpénztárakban és a so -
fõrök is bemondják az utasoknak.

Bartha György (balról), dr. Tompa Sándor és Braun Csaba
tájékoztatott a változásokról.

Új vonalon a 21-es



A Rákóczi F. u. 5. szám alatt a
régi Béke mozi helyén, ponto-
sabban átalakítása, kibõvítése
után 2006 õszén nyílt meg a
Mûvészetek Háza. Építész ter-
vezõje Bodonyi Csaba volt, s
az épületegyüttes 100%-ban
önkormányzati tulajdon. Az
építkezést megelõzõ régészeti
kutatás bizonyította, hogy
ezen a helyen a XVIII–XIX.
században a diósgyõri koro-
nauradalom állatvágó helye
mûködött, majd iparosok
mûhelyei épültek helyettük a
XX. század elején.

� DOBROSSY ISTVÁN

Egy miskolci képeslap nagy-
méretû telek „U” alakú beépíté-
sét mutatja. A telek északi és déli
határán is földszintes épület áll, a
keleti telekhatáron hasonló épü-
let látszik, a Szinvára nézõ öt kis-
méretû ablakkal. A két épületet
mívesen kivitelezett gyalogos be-
járó és két téglaoszlop közötti két-
szárnyú kocsibejáró kapu köti
össze a járda vonalán a nyugati
fronton. A mûhelyek és mestere-
ik is azonosíthatók voltak Miskolc
város 1912-ben megjelent lak-
címjegyzékében. Az egyik épü-
letben Giret Béla kékfestõ és se-
lyemfestõ mûhelye üzemelt, a
másikban Bendrin Béla úri sza-
bósága. (A Kereskedelmi és
Iparkamara iratai szerint az elsõ
világháborút követõen egyik mes-
ter sem folytatta szakmáját.)

A telket, s a rajta álló épülete-
ket Ludwig Györgyné vásárolta
meg azzal a szándékkal, hogy az
1920-as években fellendülõ új
szórakoztató iparnak, a „mozgó
kép színháznak” épületet bizto-
sítson. Így épült fel Árva Pál
(1887–1935) tervei alapján az
Uránia mozgókép-színház.

Miskolcon a város közgyûlése
már 1914-ben foglalkozott azzal a
kérdéssel, hogy mennyi moziüze-
meltetési engedélyt lehet kiadni,
s miként lehet szabályozni mûkö-
désüket. A háború kitörése miatt
rövid ideig feledésbe merült a szó-
rakoztató intézmény ügye, de
1916-ban mégis határozat született.
1918-ban a filmvetítés állami mo-
nopólium lett, s újra kellett sza-
bályozni az építési, tûzrendésze-
ti elõírásokat. Erre 1924-ig kellett
várni, s ahogy a képviselõ-testület
elfogadta, elhárult az akadály az
új Uránia felépítése elõl.

Az 1930-ra vonatkozó városi
név- és címtárban olvassuk, hogy
két mozink közül az egyik az
Apolló, amely a Széchenyi utcán
a Weidlich-udvarban üzemel, a
másik az Uránia a Rákóczi utcán,
s ez 1925-tõl fogadja a nézõket.
1944-ig már négy filmszínházunk
volt: a Korona, az Uránia, a
Fészek és a Korzó. 1944 decem-
berében az egymással is rivalizá-
ló mozik mûködési engedélyét a
miskolci nemzeti bizottság visz-
szavonta. Határozatban mondta ki,
hogy „kötelezzük a jog megvonása

alá került engedélyeseket arra,
hogy a mozgófényképüzem foly-
tatásához eddig használt, vagy
ezen felül még szükséges összes
üzemi berendezéseiket és felsze-
relési tárgyaikat a kirendelt meg-
bízottaknak leltár mellett azonnali
hatállyal a város birtokába adják
át”. Az államosítás így valójában
legkorábban a filmszínházak ese-
tében történt meg.

Az Uránia filmszínházból Béke
lett, s ez a mozi 75 éven keresz-
tül mûködött ugyanabban a külsõ
megjelenésében, ahogyan azt Árva
Pál megtervezte. Az utolsó vetí-
tésre 2001-ben került sor, a mozi
ekkor bezárt. Hasonló sorsra ju-
tott a Kossuth filmszínház is a
Hevesy Iván filmklubbal egye-
temben. Az Avas szálló már régóta
nem mûködött, de a mozi még
„tartotta” magát az épületben. A
plazák megjelenésével és térhó-
dításával átalakult a korabeli, vagy
egykori mozikultúra is. 1990-ben
a plazák 16 db multiplex film-
színházat üzemeltettek. 2001-
ben a Miskolc Plaza Cinema City
8 filmvetítõ helyre invitálta láto-
gatóit. Ilyen helyzetben kellett a
város közgyûlésének döntést
hozni arról, hogy a Béke mozi üre-
sen álló épületének mi legyen a
sorsa. Az egyébként jó alapokon
nyugvó, csak külsõjében lepusz-
tult, elhanyagolt objektumra,
annak új funkciójára és mûköd-
tetésére számos változat forgott a
köztudatban.

Interdiszciplináris tudomá-
nyos ülést rendeztek kedd
délután a Miskolci Akadémiai
Bizottság székházában. A ta-
nácskozáson a rendezõ
Miskolci Semmelweis Ignác
Egészségügyi Központ orvosai
mellett több miskolci és más
városbeli kórház munkatársai
is részt vettek. A konferencia
eredményeit a gyógyításban
hasznosítják majd.

A tudományos ülést Kovács
Zoltán, a Miskolci Semmelweis
Ignác Egészségügyi Központ igaz-
gatója nyitotta meg. Beszédében

hangsúlyozta, hogy egy ilyen nagy-
szabású tanácskozás lényege nem
csak az egymás közötti tapasztalat-
csere, hanem a tudományos ered-
mények átadása is, és azok hasz-
nosítása a mindennapi munka során.

A fejlõdést, a legújabb gyógyászati
eredmények megismerését szolgál-
ták a tudományos ülésen elhangzó
elõadások, amelyek az egészségügy
egy-egy speciális területével foglal-
koztak, de összefügghetnek egy-
mással is. A tudományos ülés in-

terdiszciplináris, azaz tudomány -
ágakon átívelõ volta azért is külö-
nösen fontos, mert a szakemberek
szerint a gyógyításban és a betegek
szakszerû ellátásában legtöbbször
nem elég egyetlen tudományterü-
let ismerete. A konferencia gyakor-
lati, a beteg számára is érezhetõ
haszna ugyanis éppen ez lehet, hogy
hatékonyabb ellátást kapjanak jól fel-
készült szakorvosoktól akár komp-
lex, több gyógyászati területet is ma-
gába foglaló kezeléssel.
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HETI MÛSORA
2010. március 1–2010. március 7.

Március 1., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Virágzó
Magyarország: Budapest (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Miskolc Ma, hír mû -
sor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Kéznyújtásnyira, a fogyatékkal élõk
magazinja 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Húzd a csíkot!, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Március 2., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 EUR-ÓRA
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Sportpercek, a Miskolc Televízió
sportmûsora 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.25 Debrecen – DVTK,
Soproni liga labdarúgó-mérkõzés
21.00 Kaliforniai legenda, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Március 3., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Novum, a jövõ
záloga 9. rész (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Manézs, di-
ákszínjátszók félórája 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Magányos tigris, ameri-
kai film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Március 4., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 13.00 Miskolc
Megyei Jogú Város Közgyûlésének
közvetítése 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Miskolc Megyei Jogú Város Köz gyû -
lésének közvetítése 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Zenemalom, ko-
molyzenei magazin a Miskolci
Szimfonikusokkal 20.00 Miskolc
Megyei Jogú Város Közgyûlésének
közvetítése 23.00–06.00 Képújság.

Március 5., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Business-mix
magazin (Hálózat TV) 17.30 Kép -
újság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 18.40 Teremtõ
világ, a fejlesztések magazinja 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múzsa, kul-
turális magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Manilai küldetés, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Március 6., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Megyejáró:
Hajdú-Bihar megye (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin (ism.)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sport -
percek (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Házibuli Attilával és vendégeivel –
show mûsor (Hálózat TV) 22.00
Sztárok a konyhában (Hálózat TV)
23.00–07.00 Képújság.

Március 7., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 MJJSE – Vasas,
OB I-es jégkorongmérkõzés 17.00
Bence-show (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Krónika, heti hírösszefoglaló
magazin 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin (ism.) 19.00 Krónika (ism.)
19.25 Múzsa, kulturális magazin
(ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Rideg
valóság, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–07.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Tudományágakon átívelô megoldások

KONFERENCIA 
A GYÓGYÍTÁSÉRT

Vasárnap, 28-án délután fél 5-
tõl mocorgós szentmisét tartanak
a mindszenti templom millenni-
umi termében a kisgyermekes
családok részére.

Szellemi ébredés a gyógyításban
címmel március 5-én, pénteken,
15 órától tart elõadást a B.-A.-Z.
Megyei Kórház ökumenikus ká-

polnájában dr. Csókai András, a
megyei kórház idegsebészeti osz-
tályának osztályvezetõ fõorvosa.

A KÉSZ miskolci csoportja már-
cius 6-án tartja elsõszombati ima-
óráját Magyarországért, a ma-
gyarság szellemi, erkölcsi meg-
újulásáért a Szent Anna-temp-
lomban.

A MÛVÉSZETEK HÁZA 
MÁRCIUSI MÛSORÁBÓL:

CSÓKOL ANYÁD!
Komédia � Szereplôk: Nagy Ervin, Vári Éva
Adott egy anya, aki a maga keresetlen módján pil-
lanatok alatt képes az ôrületbe kergetni az ô kicsi fiát.

Az elôadás alatt megismerünk két végletes, humoros és nagyon meghökkentô figurát,
akikre mélységesen illik a mondás: ha nem létezne, ki kellene találni.

2010. március 7., vasárnap, 19 óra 
Jegyár: 3600 Ft, Miskolc Kártyával: 2900 Ft.

Jegypénztár: Miskolc, Rákóczi u. 2. � Tel.: 46/508-844, 30/846-3009

Harang-hírek

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (163.)

Mozi a középkori piactéren

Malek Miklós: Keserédes divertimento
Tommy Víg (USA): Concerto for Tárogató and Orchestra

Wolf Péter: Concerto giocoso
Zsoldos Béla: Movie

Victor Máté: Tánc-szvit

MISKOLCI SZIMFONIKUS ZENEKAR
Tárogató: Borbély Mihály
Dob: Tommy Víg (USA)

Gitár: László Attila
Ütőhangszerek: Zsoldos Béla

Vezényel és zongorázik: Kovács László

Jegyár: 2500 Ft, 1800 Ft, Miskolc Kártyával: 2000 Ft, 1500 Ft

2010. március 13., szombat 19 óra

MŰVÉSZETEK HÁZA

A TÁMOP pályázat segítségé-
vel megalakult a Széchenyi
István Térségi Integrált
Szakképzõ Központ, melyet
csütörtökön a miskolci
Vigadóban mutattak be.

� SOÓS P.

A pályázatot még 2009 szep-
temberében nyerte el Miskolc
önkormányzata, mely a harmadik,
szakképzést elõsegítõ projekt
Miskolcon. 

A TISZK a Szemere Bertalan
Szakközépiskola, Szakiskola és
Kollégium, mint vezetõ iskola és
a Baross Gábor Közlekedési és
Postaforgalmi Szakközépiskola,
mint partneriskola, valamint
Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzatának együttmûködé-
sével jött létre.

A szakképzés az Európai Unió
támogatásával, az Európai Szociális
Alap társfinanszírozásával valósul
meg.

Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere nyitóbeszédében el-
mondta, napjainkban a szülõknek

aggodalmat okoz, hogy gyerme-
keiknek tanulmányaik befejezése
után nem lesz munkahelyük, nem
tudnak majd elhelyezkedni kép-
zettségük ellenére. „Ugyanakkor
lényeges mind a nevelõk, mind
csemetéik irányultságának pozi-
tív irányba való elmozdulása, és
a megfelelõ kommunikáció is a té-
makörben” – tette hozzá a pol-
gármester.

A részleteket dr. Veres Jánosné
projektvezetõ ismertette. A pá-
lyázat két részbõl áll, elsõ ré-
szébe tartozik a humán erõfor-
rás fejlesztése, a hátrányos hely-
zetû tanulók felzárkóztatása, a
pedagógusok továbbképzése. Ez
az átfogó rendszer az iskolák
együtt mûködését is hivatott erõ -
síteni.

A program második lépcsõje a
tárgyi eszközök, körülmények ja-
vítására irányul, így szaktantermek,
technikai apparátusok, csúcs-
technológia kiépítése a terv. A pá-
lyázat célja, hogy a tanulók meg
tudjanak felelni a piac igényeinek
és el tudjanak helyezkedni.

A minõségi
szakképzésért

Március 5-én (pénteken) 19
órától Janza Kata, Sasvári Sándor
és Mahó Andrea musical-mûso-
rát láthatják az érdeklõdõk az
Avasi Gimnázium színháztermé-

ben. Jegyek elõvételben vásárol-
hatók a Kazinczy könyvesboltban,
az új épület jegypénztárában
(15.00–18.00), valamint elõadás
elõtt a helyszínen.

MUSICAL AZ AVASI
SZÍNHÁZTERMÉBEN



Fölényes, 20–5 arányú gyõzel-
met aratott hétfõn a magyar
férfi vízilabda-válogatott
Miskolcon a Dr. Kemény
Dénes Uszodában a Kanada
elleni felkészülési mérkõzé-
sen.

� SÓLYOM S.

Az olimpiai bajnoki címvédõ
magyar férfi vízilabda-válogatott
idei fõ eseménye az augusztus 29.
és szeptember 11. között Zág ráb -
ban esedékes Európa-bajnokság,
de addig is több fontos mérkõzés
vár Kemény Dénes alakulatára. A
programból kiemelkedik két hazai
rendezésû nemzetközi torna: a
február 24-tõl 26-ig Hódme zõ -
vásárhelyen zajló Volvo Kupa és
az Unicum Kupa, amelynek a ha-

gyományoknak megfelelõen idén
is a Margitsziget a házigazdája.
Elõbbin az Egyesült Államok,

Kanada és Ausztrália válogatottja
az ellenfél, utóbbin pedig
Olaszország, Spanyolország és

Németország legjobbjaival talál-
koznak Biros Péterék. A két nagy
tornán kívül számos egyéb felké-
szülési, barátságos mérkõzést is ját-
szanak a pólósok. Ilyen volt a hét-
fõi, miskolci is.

Zsúfolásig telt ház, 700 nézõ
elõtt kezdõdött a mérkõzés, és a
mieink gyorsan tudatták a ven-
dégekkel, hogy sok jóra nem szá-
míthatnak, még ha „csak” barát-
ságos mérkõzésrõl is van szó.
Látványos akciók végén sorra dob-
ták a mieink a gólokat, az elsõ ne-
gyed végére hatig meg sem álltak. 

A játék képe sokat a többi ne-
gyedben sem változott, végig nagy
volt a különbség, és a végered-
ményt (20–5) vastapssal köszön-
te meg a közönség. Csapatunk leg-
jobb góllövõje Madaras Norbert
lett, aki 6 találatig jutott.
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A Miskolc Városi Közlekedési (MVK) Zrt. nemré-
giben pályázatot hirdetett óvodások és iskolások ré-
szére, Zöld Nyíl Fantázia címmel. A résztvevõ gye-
rekeknek rajzaikon, festményeiken azt kellett ábrá-
zolniuk, bemutatniuk, hogyan képzelik el õk a jövõ
új, miskolci villamosát. A pályamunkákat a
Kocsonyafesztiválon felállított, Zöld Nyíl sátorban kel-
lett leadni, itt szavazhattak rájuk a látogatók, az ün-
nepélyes eredményhirdetést február 21-én tartották. 

Mint ismeretes, február 5-én aláírták a kivitelezõi
szerzõdést a közbeszerzési eljárás nyertesével, a
Miskolci Zöld Nyíl 2009 Konzorciummal, s tavasszal
elkezdõdhetnek Miskolc eddigi legnagyobb tömegköz -
lekedési beruházásának, a Zöld Nyíl projektnek a
kivitelezési munkái. A tervek szerint sor kerül a Tiszai
pályaudvar – Diósgyõr végállomás közötti, 9,6 km
hosszú villamospálya felújítására, kiépül a Diósgyõr
– Felsõ-Majláth közötti új villamoshálózat, s az elvárá-
soknak, helyi sajátosságoknak megfelelõ módon építik
át a megállókat. Építészetileg is a környezetbe illõ,
új megoldásokat alkalmaznak, s a teljes nyomvo nalon
biztosítva lesz az akadálymentesítés. A jármûveken,
a megállókban és a végállomásokon korszerû

utastájékoztató eszközöket helyeznek el, megújul a
javítóbázis, új, korszerû technológiákat, technikai
berendezéseket helyeznek üzembe. 

A munkába, tervezésbe a lakosságot is be kíván-
ják vonni, erre ötletpályázatokon keresztül biztosíta-
nak lehetõséget a Miskolc Városi Közlekedési Zrt. szak-
emberei. A miskolciak ilyen módon bekapcsolód-
hatnak az új megállók tervezési munkálataiba, ja-
vaslatokat tehetnek ezek burkolatának anyagára, mot-
tójára. A megállókba kihelyeznek majd egy-egy, az
ötletbörzén részt vevõk által beküldött régi fotót, vagy
az adott lakókörnyezetre jellemzõ, tipikus tárgyat is.
A gyermekek ugyanakkor az MVK Zrt. által meghir-
detett Zöld Nyíl Fantázia elnevezésû rajzpályázaton
álmodhatták meg a jövõ miskolci villamosát.

Csontos Ágnes PR-manager tájékoztatása szerint,
a pályázati felhívásra több mint hétszáz gyermekrajz
érkezett. A kiállított pályamunkákra több ezren sza-
vaztak, a kezdeményezés nagy  közönségsikert ara-
tott. A legjobb rajzok készítõi és csoportjaik, osztályaik
ellátogathatnak az MVK Zrt. telephelyére, kipróbál-
hatják a buszokat, villamosokat. A nyerteseket emel-
lett rajzkészlettel is megajándékozták. 

– A Zöld Nyíl Fantázia és kísérõrendezvényei vidám
színfoltot jelentettek a fesztiválon, a programokat a
szakmai látogatók és a nagyközönség egyértelmû el-
ismerése kísérte – emelte ki Csontos Ágnes. – A Zöld
Nyíl sátorban a kiállított pályamunkák mellett meg-
lepetés-filmbemutatóval és a villamosprojektrõl szóló

prezentációval, információkkal is vártuk a közönsé-
get, valamennyi rendezvényünk telt ház mellett, jó
hangulatban zajlott. 

A Zöld Nyíl Fantázia pályázat nyerteseinek lis-
tája:

Óvodás kategória: Zsákai Csenge – Kassai úti
Óvoda, Tóth Laura – Brigád úti Óvoda, Földházi Anna
Eszter – Avastetõ Óvoda.

Iskolás kategória: Balog Dániel – Kaffka Margit Ál-
talános Iskola és Alapfokú Mûvészeti Oktatási
Intézmény, Orosz Rebeka és Fekete Tünde – Bársony
János Általános Iskola Hunyadi Mátyás Tagiskola,
Gantner Petra – Könyves Kálmán Általános Iskola és
Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény, Juhász Viktória
– Bársony János Általános Iskola Hunyadi Mátyás

Tagiskola, Perge Brigitta – Bem József Általános Iskola,
Szûrös Áron – Könyves Kálmán Általános Iskola és
Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény.

Az Ökológiai Intézet különdíját kapták: Henez
Hanna – Bársony János Általános Iskola Hunyadi
Mátyás Tagiskola, Tóth Balázs és Csapó Dániel, Káli
Milán és Dudás Péter – Bársony János Általános Iskola
Hunyadi Mátyás Tagiskola. 

Az MVK Zrt. különdíját kapták: Maczkó Levente,
Galamb Kristóf, Miklós Bodza, Sándor Berill, Flekács
Márton – Petneházy úti Óvoda 

A közönségszavazatok nyertesei: Novák Netti Vivien,
Kopcsó Péter, Bánóczy Zsuzsanna.

ZÖLD NYÍL A KOCSONYAFESZTIVÁLON

Nagy sikert aratott 
a gyermekrajzpályázat

A MÁV Elõre SC együttesét fo-
gadta utolsó idei, hazai, Extra -
ligás mérkõzésén az Albrecht-
Miskolci VSC-MISI nõi röplab-
dacsapata. A találkozón érvénye-
sült a papírforma, a miskolciak
újabb vereséget szenvedtek, és
ahogy azt korábban sejteni lehe-
tett, a rájátszásban az utolsó,
nyolcadik helyen végeztek. 

� D. L.

Toma Sándor edzõ tanítvá-
nyai nem tudtak kibújni a
bõrükbõl, és bekövetkezett az,

amit sokan egyáltalán nem gon-
doltak: az együttes kiesett a leg-
jobbak közül.

Az Albrecht-MVSC-MISI csapata
az egész bajnokságban egyetlen
mérkõzést nyert, ez pedig kevés-
nek bizonyult az üdvösséghez. Így
a rájátszás utolsó szakaszában –
ekkor egyébként a 9–12. pozíció
a tét – négy alakulat harcol majd
egymással. A miskolciakon kívül az
Agria RC Eger, a Veszprémi ESC
részvétele biztos, az viszont csak
a napokban dõl el, ki lesz az Új-
pesti TE – BITT Kaposvári NRC

osztályozó vesztese – az a gárda
kerül az említettek mellé negye-
diknek.

A szövetségben kijelölték a já-
téknapokat: március 13–15. (dupla
forduló), március 20–21., március
27–28., április 17–18., április 24–25.
Ezen kívül az is biztossá vált, hogy
miként tavaly, a zöld-fehérek ebben
az évben is részt vesznek az
Angliában, Leedsben május 1-jén és
2-án megrendezésre kerülõ nem-
zetközi röplabdatornán. Ezt egyéb-
ként a miskolciak az elõzõ évben
megnyerték.

A Kemény-fiúk a Kemény Dénes Uszodában

A MAGYAR VÁLOGATOTT
MISKOLCON GÁZOLT

Négy csapat, hat meccs

Nagy érdeklõdés elõzi meg az
asztalitenisz-csapatbajnokság so -
ron következõ, tizenharmadik for -
dulóját, amelyre a hét végén ke -
rül sor. Különösen az NB I-es férfi
bajnokság Keleti csoportja felé
fordul a figyelem, ugyanis Jász be -
rényben nem mindennapi izgal-
makat ígérõ találkozóra kerül sor.

� DOROS L.

Ebben a körben eldõlhet a baj-
nokság sorsa! A sorsolás szeszélye foly-
tán ugyanis most kerül szembe egy-
mással a Jászberény és a Borsod Volán
elsõ csapata. A táblázaton a miskol-
ci közlekedésiek állnak az elsõ he-
lyen, megelõzve riválisukat, de mind
a két alakulatnak 20-20 pontja van.
Ami a miskolciak mellett szólhat: az
õszi idényben, hazai környezetben
12–6-os gyõzelmet arattak az alföl-
diek ellen. Ez mindenképpen bizta-
tó eredménynek számít, ráadásul ön-
bizalom-növelõnek sem rossz!

– Tisztában vagyunk ellenfelünk
kvalitásaival, tudjuk, hogy erõs, ki-
egyensúlyozott csapattal nézünk
majd farkasszemet szombaton
dél elõtt. Ugyanakkor szeretném le-
szögezni, hogy nem féltem a mi-
einket, ugyanis valamennyien sok
csatát vívtak már, tûzben edzõd-
tek, és a kritikus pillanatokban sem
jönnek zavarba, helyén van a szí-
vük és az eszük. Fontos, hogy a
kezük sem remeg meg, ezért bi-
zakodással várjuk a sorsdöntõnek
is beillõ összecsapás kezdetét –
mondta érdeklõdésünkre Fukker
Bertalan, a Volán szakosztályel-
nöke.

A miskolciak egyébként a jól be-
vált együttessel veszik fel a harcot,
a Doros Szilárd, Kõvári Balázs,
Laczkó Sándor, Licsák Levente kvar-
tett eredményes szereplése azt is je-
lentené, hogy a borsodi megyeszék -
hely újból rendelkezne Extraligába
jutott csapattal!

Eldõlhet 
a bajnokság!
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A MIVÍZ MISKOLCI VÍZMÛ KFT. MUNKATÁRSAT KERES 
AZ ALÁBBI POZÍCIÓBA:

BEHAJTÁSI VEZETŐ 
Feladatok:
� Társasági szintű új követelés kezelési és behajtási folyamat teljes körű kidolgozása

és bevezetése 
� A behajtási terület hatékony működésének biztosítása a kitűzött minőségi és

mennyiségi célkitűzések elérése érdekében
� Behajtás tevékenység-tervezés, létszám- és költségtervezés, folyamatoptimalizálás,

értékelés
� Kapcsolattartás hatósági szervekkel
� Területet érintő projektekben való hatékony részvétel
� Hatáskörébe tartozó fogyasztói megkeresések, reklamációk kezelése

Munkakörrel kapcsolatos elvárások, előnyök:
� Szakirányú felsőfokú iskolai végzettség (pénzügyi/számviteli, jogi vagy közgazdász,

jogi szakirány)
� Adósságkezelői/behajtási csapat irányításában szerzett 1–3 év gyakorlat 
� Microsoft Office programok magas szintű ismerete
� Határozottság, eredményközpontúság, jó kommunikációs, szervezőkészség 
� Erkölcsi bizonyítvány

Elônyt jelent:
� Integrált informatikai rendszerek – ezen belül különösen a LIBRA6i rendszer –

felhasználói szintű ismerete

Amit kínálunk:
� Karrierlehetőség, folyamatos szakmai képzés, választható béren kívüli juttatások

Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését és szívesen csatlakozna 
a MIVÍZ Kft. csapatához, kérjük, hogy szakmai önéletrajzát, motivációs levelét 

és a végzettségét igazoló okiratok másolatát 2010. március 8-ig az alábbi címre küldje:

MIVÍZ Miskolci Vízmű Kft., Humánpolitika
3527 Miskolc, József Attila u. 78. Telefon: 46/519-372, e-mail: oneletrajz@miviz.hu

A MIVÍZ MISKOLCI VÍZMÛ KFT. MUNKATÁRSAT KERES 
AZ ALÁBBI POZÍCIÓBA (pályakezdők jelentkezését is várjuk):

VEGYÉSZ 
Feladatok:
� Műszeres analitikai vizsgálatok végzése víz- és szennyvíziszap mintákból
� Atomabszorpciós és gázkromatográfiás vizsgálatok előkészítése, elvégzése
� A feladatokhoz kapcsolódó dokumentáció
� Új módszerek bevezetése
� Mérési eredmények statisztikai értékelése

Munkakörrel kapcsolatos elvárások, előnyök:
� Okleveles vegyész vagy vegyészmérnök
� Microsoft Office programok magas szintű ismerete
� Precizitás, pontosság, határozottság, eredményközpontúság
� Erkölcsi bizonyítvány

Elônyt jelent:
� Műszeres analitikai tapasztalat
� Laboratóriumi minőségbiztosítási képzettség

Amit kínálunk:
� Stabil háttér, folyamatos szakmai képzés, választható béren kívüli juttatások

Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését és szívesen csatlakozna 
a MIVÍZ Kft. csapatához, kérjük, hogy szakmai önéletrajzát, motivációs levelét 

és a végzettségét igazoló okiratok másolatát 2010. március 8-ig az alábbi címre kérjük:

MIVÍZ Miskolci Vízmű Kft., Humánpolitika
3527 Miskolc, József Attila u. 78. Telefon: 46/519-372, e-mail: oneletrajz@miviz.hu

3433 Nyékládháza, Rozmaring út 1532/4-1533 hrsz.
Tel: +36-30/90-35-016, fax: +36-46/309-213
E-mail: kerteszet@antalkert.axelero.net

AZ ANTALKERTÉSZET KIVÁLÓ MINÕSÉGÛ
CSEREPES NÖVÉNYEKET KÍNÁL NÕNAPRA: 

NAGYOBB RENDELÉS ESETÉN A SZÁLLÍTÁS MEGOLDHATÓ!

Primula acaulis 10,5 cm  . . . . . . .180 Ft
Cyclamen mini 10 cm  . . . . . . . . .300 Ft

Cyclamen midi 11 cm  . . . . . . . . . .400 Ft
Bellis mix 10 cm . . . . . . . . . . . . . . . .120 Ft

ANTALKERTÉSZET

„Enni, hogy éljünk, élni, hogy együnk!” 
A Drogambulancia Alapítvány kétheti rendszerességgel

csoportfoglalkozásokat tart a miskolci Drogambulancián
(3529 Miskolc, Csabai kapu 9–11.) súlytöbblettel küzdő felnőttek részére.

SZERETNÉNK A CSOPORTOT BŐVÍTENI, EZÉRT
ÚJ ÉRDEKLŐDŐK JELENTKEZÉSÉT VÁRJUK.
A következő foglalkozás időpontja: 2010. március 4., 17 óra

Érdeklődni és jelentkezni a 06-46/431-310,
vagy a 06-46/787-408-as telefonon lehet.

A 100 éves Istvánffy Iskola várja
a leendõ elsõsöket és szüleiket

„ISKOLABEMUTATÓ” NYÍLT NAPJÁRA
A patinás épületben a kor igényeinek megfelelõ, magas színvonalú anya-

nyelvi és természettudományi képzés folyik, 
� valamennyi évfolyam diákja számára lehetõvé tesszük az iskoláskor

kezdetétõl az idegen nyelv tanulását,
� a judo alapismereteinek megszerzését,
� mûvészeti képzés keretein belül a zenei, színjáték, festészet és tánc -

mûvészet alapjainak megismerését,
� környezetvédelmi szemlélet alakítását,
� tartalmas szabadidõs programok: halloween, karácsonyi ünnepség,

Istvánffy-nap, osztályrendezvények, iskolai táborok szervezése.

2010. március 6-án 9–13 óráig
iskolánkba.

Miskolc, Dayka G. u. 6.;
Kis-Hunyad u. 7.

Elérhetõség: tel.: 06-46-508-918;
www.istvanffy-miskolc.hu

Várjuk az érdeklõdõket:



Évértékelõ munkaértekezletet
tartottak csütörtökön a
Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Rendõr-fõkapitánysá-
gon. Elõzõleg dr. Házi István
országos rendõrfõkapitány-
helyettes, bûnügyi fõigazgató
és dr. Vereckei Csaba megyei
rendõrfõkapitány tájékoztatta
a sajtó képviselõit.  

� SZEPESI S. 

– Megítélésem szerint azt nyúj-
tottuk, amit elvártak tõlünk.
Megtartottuk eddigi eredménye-
inket, és a nehézségek ellenére, bi-
zonyos területeken javulást is el tud-
tunk érni – mondta el dr. Vereckei
Csaba. A megyei fõkapitány kie-
melte: csaknem felére csökkent a
betörések száma. A romló élet-
körülmények, a társadalmi szinten
is fokozódó agresszió ellenére is
kézben tudták tartani a helyzetet,
nem szabadultak el az erõszakos
bûncselekmények, s a közleke-
désbiztonság területén is sikerült
megtartani a javuló, kedvezõ ten-
denciákat. 

Dr. Házi István az országos át-
lagot meghaladóan jónak és ered-
ményesnek értékelte a B.-A.-Z.
Megyei Rendõr-fõkapitányság

munkáját, melyet szakmai tevé-
kenység tekintetében a legjobbak
közé sorolt. Egyebek mellett meg-
említette, hogy az emberölési
ügyek száz százalékban felderí-
tésre kerültek, a fõkapitányság
bûnmegelõzési, közbiztonsági kez-
deményezései, akciói országosan
is példaértékûek. 

Összességében, a regisztrált
bûncselekmények száma a ko-
rábbi 27 923-ról tavaly 24 428-ra
csökkent a megyében, ami 12,5
százalékos javulást jelent. Az el-
múlt évben 9318 bûnelkövetõ
vált ismertté Borsod-Abaúj-
Zemplén megyében, ez 6,4 szá-
zalékkal kevesebb, mint az elõzõ

évben volt. A fiatalkorú bûnel-
követõk száma 19 százalékkal, a
gyermekkorúaké 19,4 százalékkal
esett vissza. 

Az elmúlt évben növekedett a
megyében a személy elleni
bûncselekmények száma – 1726-
ról 2037-re – az emberöléseké vi-
szont 35-rõl 26-ra csökkent. A köz-
rend elleni bûncselekmények ösz-
szességében ugyancsak csökken-
tek – 12 százalékkal – ezen belül
a garázdaság 4,6 százalékkal emel-
kedett, a kábítószerrel visszaélé-
sek elõfordulása viszont több mint
harmadával visszaesett. 

Az ismertté vált bûncselekmé-
nyek nagy része, csaknem 60
százaléka továbbra is vagyon el-
leni. A rablások száma gyakorla-

tilag nem változott, a be-
töréses lopásoké viszont
jelentõsen mérséklõdött,
csaknem felére esett visz-
sza. A nyomozati ered-
ményesség 57,91 száza-
lékos volt tavaly a me-
gyében.

Dr. Vereckei Csaba el-
mondta: jelenleg elegendõ
rendõr áll rendelkezésre a
folyamatos közterületi szol-
gálat biztosítására. A tár-
sadalmi elvárásoknak
megfelelõen, az elmúlt

idõ szakban célul tûzték ki a kör-
zeti megbízotti (KMB) rendszer
erõ sítését. A települési önkor-
mányzatok a KMB-irodák fenn-
tartási költségeinek fedezésével, il-
letve az elhelyezésül szolgáló épü-
letek korszerûsítésével jelentõs tá-
mogatást nyújtottak a célok el-
éréséhez. A megyénkben jelenleg
105 székhelyen 238 körzeti meg-
bízott lát el szolgálatot, a státuszok
teljes mértékben feltöltöttek. 

Az idei célkitûzések közül a
megyei rendõrfõkapitány kie-
melte a választások zavartalan le-
bonyolításának biztosítását, s a
még szakszerûbb, kulturáltabb,
„polgárbarátabb” rendõri intéz-
kedések biztosítását, ezek szá-
monkérését.

Teremtõ világ címû soroza-
tunkban olyan helyi cégeket,
vállalatokat, lehetõségeket
mutatunk be, amelyek életé -
ben jelentõs szerepet játszik
az innováció. Szériánk harma-
dik részében a Miskolcon
megvalósult kutatás-fejlesztési
beruházásokat mutatjuk be.

„A válság a szakemberek szerint
még hosszan el fog húzódni. A 2007-
es eredmények elérésére akár egy
évtizedet is várni kell. A recesszió
közepette azokra az értékekre kell
építeni, amikben jó a magyarság,
például a kreativitásunkra kell tá-
maszkodni. A magyarországi kuta-
tás-fejlesztés megújításra szorul, hi-
szen túl hosszúak a folyamatok. A
Miskolci Egyetem bázisára, vagy a
nanotechnológiai központra lehet
alapozni” – mondja Káli Sándor.
Miskolc polgármestere szerint a leg-
fontosabb, hogy a miskolci lakosok
maradjanak a városban, vagy ta-
nulmányaik után térjenek vissza, és
a borsodi megyeszékhelyben lás-
sanak fantáziát. Pél da ként említet-
te, hogy a Bosch tanszéket hozott
létre a Miskolci Egyetemen, szintén
az oktatási intézménybõl kinõtt
kezdeményezés az Admatis Kft. kö-
zelmúltban elért ûrsikere, valamint
egy Science Parkot szeretnének lét-
rehozni, melynek úgyszintén az
egyetem jelentené az alapját.

Évekkel ezelõtt a kutatás-fej-
lesztés és a gyártás egy helyen tör-
tént Miskolcon a kohászatban: a
mérnök kutatásainak eredményét
át tudta ültetni a gyakorlatba is.
Napjainkban a multik máshol vég-
zik el az innovációs tevékenysé-
get, és Magyarországon csak a
gyártás történik. Ha itt, helyben
születik meg a technológia és a
prototípus, annak igazán nagy az
értéke – tette hozzá Káli Sándor.

Miskolc a beruházások fejlesz-
tése érdekében pályázott sikere-
sen, és hozta létre a Mechatronikai
Ipari Parkot, amely már bizonyí-
totta létének szükségességét. Soós

Gergely, a Miskolc Holding Zrt.
gazdaságfejlesztési fõmunkatársa
azonban azt mondja, ez még csak
a kezdet. Várhatóan néhány héten
belül tudják majd bejelenteni
több közép- és kisvállalkozás be-
települését a parkba, ami termé-
szetesen munkahelyeket is te-
remt a városban.

Az egyetem és a beruházók egy-
másra találását segítheti a közel-
múltban bejelentett sikeres pá-
lyázat. Az Új Magyarország
Fejlesztési Terv támogatásával le-
hetõsége nyílik a miskolci UNI-
FLEXYS Kft.-nek mechatronikai,
anyagtudományi és energetikai

fejlesztések, tevékenységek foly-
tatására. A beruházás egymilliárd
forint európai uniós támogatásból,
illetve egymilliárd forint vállalati
megbízásból valósul meg. Schupler
Helmuth, az UNI-FLEXYS ügyve-
zetõ igazgatója szerint ennek kö-
szönhetõen három olyan tudo -
mányágra koncentrálhatnak, me-
lyek specifikus mûszaki kutatások,
Magyarországon egyedülállóak,
így a mechatronika és gyártás-
technológia, az anyagtudomány és
anyagtechnológiák, valamint az
energetika-környezetvédelem disz-
ciplínái.

A miskolci sikeres innovációs
cégek közé tartozik a Miskolci
Egyetemen mûködõ Admatis Kft.
is, melynek a nemzetközi ûrállo-
máson végzett sikeres habkísér-
letérõl lapunk is beszámolt.
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Teremtõ világ

KUTATÁS-FEJLESZTÉS MISKOLCON

NÉGY HÓNAP ALATT FELSÔFOKÚ –
TÍZ HÉT ALATT KÖZÉPFOKÚ NYELVVIZSGA

ÚJ MÓDSZER A NYELVTANULÁSBAN!
Angol, német, francia, olasz, spanyol, svéd, norvég, dán nyelvekbôl. Önálló beszédgyakorlás, egyéni tanulási tempó.

Elôadás és tananyag megtekintése 2010. március 1-jén (hétfô) és 8-án  (hétfô), 17–19 óráig,
Miskolc, Mindszent tér 1. sz. alatt, az ITC-székház dísztermében. � Infó és megrendelés: www.kreativnyelv.hu

TERMÉSZETGYÓGYÁSZ-KÉPZÉS!

Bõvebb információ, jelentkezés:
Tel.: 46/342-617; 70/360-7345

www.kontrollegeszseg.huF.N
y.S
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Egészségügyi és természetgyógyászati alapmodulok elvégzése után
az alábbi, államilag elismert végzettségek szerezhetõk meg:

�Fitoterapeuta �Kineziológus
�Reflexológus �Akupresszõr �Alternatív

mozgás- és masszázsterapeuta
�Életmódtanácsadó és terapeuta

Évértékelõ a megyei fõkapitányságon

„KÉZBEN TUDTUK TARTANI
A HELYZETET...”

Bûnmegelõzési központot
adtak át Perecesen. Az épületben
a helyi polgárõrök kaptak helyet.
Az önkéntesek folyamatos ügye-
letet tartanak majd az új köz-
pontban, hogy a lakosság bizton-
ságérzetét ezáltal is növeljék. Az
ünnepségen a polgárõrök érté-
kelték a 2009-es évet és megha-
tározták az idei feladatokat is. 

Nyírõ Pál közbiztonsági ta-
nácsnok elmondta, Pereces köz-

biztonsága legalább annyira fon-
tos, mint a belvárosé, a jövõben
ezért mindent el fognak követni.

Tompa Sándor, a térség or-
szággyûlési képviselõje beszédé-
ben kiemelte: az elmúlt egy
évben országszerte megerõsödtek
a polgárõrszervezetek, így me-
gyénkben is, amely annak is kö-
szönhetõ, hogy a jogszabályalko-
tók is felismerték az önkéntesek
munkájának hatékonyságát.

Biztonságban Perecesen

A Zöld Nyíl Miskolci Villamos-
fejlesztési Projekt megvalósítá-
sához megvásárlásra került az
úgynevezett Kis Szilvamag terü-
let. Azon túl, hogy a villamos-
közlekedés meghosszabbítása
miatt szükség lesz a terület egy
részére, a bontás után egy szabad
tér alakul ki Nagy-Diósgyõr szí-
vében.

Mi legyen itt? Hogyan nézzen ki?
Milyen funkciókat lásson el? Hogyan
nevezzük? Csupa, egyelõre még
megválaszolatlan kérdés!

A Diósgyõriek Baráti Köre
Egyesület azzal a felhívással fordul
minden érdeklõdõ, a terület sorsát
szívén viselõ nagy-diósgyõri és
Diósgyõrhöz kötõdõ polgárhoz,
hogy ötleteivel segítsen a fenti kér-
désekre találó válaszokat adni.

Ha tehát van ötlete, javaslata, arra
kérjük, hogy azt juttassa el hozzánk
szöveges vagy rajzolt formában!

A legjobb javaslatokat díjazzuk, s
természetesen a végleges döntés

során is figyelembe vesszük. Így akár
Ön is formálhatja, meghatározhat-
ja a városrész egy szeletének sorsát. 

Az 1998-ban alakult – és e felhí-
vásban közremûködõ Diósgyõriek
Baráti Köre Egyesület – olyan civil
mozgalom, amely összefogja mind-
azokat, akik a városrész lakóinak har-
monikus együttéléséért tenni akar-
nak, támaszkodva a történelmi ha-
gyományokra, nyitottan fogadva ko-
runk lehetõségeit és kihívásait. Az
egyesület helyt ad a céljával kap-
csolatos minden akciónak, kezde-
ményezésnek és szakmai, társadal-
mi vitának, támaszkodik a lokál-
patriotizmusra és igyekszik minden,
a célok megvalósítását segítõ kez-
deményezést felkarolni.

Beküldési határidõ: 2010. márci-
us 13., 16 óráig. Cím: Diósgyõri Ady
Endre Kulturális és Szabadidõ
Központ, 3534 Miskolc, Árpád út 4.

(A pályamunkán tüntesse fel pon-
tos nevét, elérhetõségét – cím, e-mail
cím, telefon – és a borítékra írja rá
a „Kis Szilvamag” jeligét!)

Tervezz teret! 

APRÓHIRDETÉS
Miskolc, Rácz Ádám utcai 35 m2-es, gáz-
fűtéses, olcsó rezsijű, déli fekvésű, tég-
laépítésű lakás eladó. Az épület külső fala
hőszigetelt, a lépcsőház korszerű nyílás -
zárókkal ellátott. Irányár: 6,5 M Ft. Telefon:
20/338-79-22, vagy 30/405-45-02.

Továbbra is folytatódik Fodor
Zoltán önkormányzati képviselõ
a Miskolci Kommunikációs
Nonprofit Kft.-vel közösen indí-
tott várostörténeti vetélkedõje ál-
talános és középiskolás diákok ré-
szére. A kérdéssorokat és a meg-
fejtéseket (jelenleg a 10-ik, utolsó

kérdéssor, és a 6-os megfejtése)
portálunkon, a www.minap.hu-n
találják meg, onnan lehet ki-
nyomtatni és kitölteni!  Így jut-
tassák el a következõ címre:
Városi Pedagógiai Intézet, 3525
Miskolc, Patak u. 1. Kapcsolattartó:
Habiné Kovács Mária. 

Várostörténeti
vetélkedõ a weben

A tavaly átadott Mechatronikai Ipari Park teret ad a vállalkozásoknak.

Pénteken a DAM 2004 Kft. „f.a.”-
ban dolgozó 157 fõt tájékoztatták a
további foglalkoztatásukkal kapcso-
latban. Február 28-ával sikeresen be-
fejezõdik az Észak-magyarországi
Regionális Munkaügyi Központ által
indított és a Munkaerõpiaci Alap Irá -
nyító Testület (MAT) döntése által jó-
váhagyott 4 hónapos foglalkoztatá-
si program.

Idõközben tárgyaltak a befekte -
tõvel, a reményeik szerint rövidesen
a szerzõdés elõ készítése és aláírá-
sa, valamint az új tulajdonos birtokba
lépése megtörténhet. 

A befektetõi szándék megerõsí-
tését szolgálta az a pénteki bejelentés
is, hogy március 1. és március 31. kö-
zött a programban foglalkoztatott 157
fõ továbbfoglalkoztatását tovább foly-
tathatják. A befektetõ vállalta az is,
hogy a technológia újraindítási mun-
kálatait további pénzügyi fedezet biz-
tosításával, különféle karbantartási,
felújítási anyagok vásárlásával fel-
gyorsítja. 

A szerzõdések véglegesítésére és
megkötésére a jelenlegi helyzetet is
figyelembe véve, legkésõbb már cius
25. napjáig kerülhet sor. 

ÚJRAINDULHAT A KOHÁSZAT


